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TI HopMupyHOTCA Npu:
(23 £ 5) °C, oTH. BnaxHocTb < 80% APPAP1
ABTOW3MEPEHWE MNpenen namepermit
HANPAXEHNA
(AVTO-V LOZ) MorpewHocTb
Makc. paspeLueHue
Monoca vactor
3auwura Bxoaa
NOCTOAHHOE [lnanasoH u3mepenmit
HANPAXXEHNE
(Dev) MorpewHocTtb
Makxc. paspelueHue
Bx. conpoTunetune
3awura Bxoaa
NMEPEMEHHOE MNpeaenbl U3MepeHuii
HAMPSXEHUNE
(ACV -TRMS) MorpewwHocTb
Makc. pa3peLuenue
Monoca vactor
BxoaHoit uMneaaHc
3auwura Bxoaa
MOCTOAHHbI TOK [anasoH u3mepeHuii
(«A» -DCA)
MorpewwHocTb
HeT
Makc. paspelueHue
3awwmTa BXoga
MOCTOAHHbI TOK Tpezien u3amepenms
(«MKA» - DCA)
MorpewwHocTb
Makxc. paspeluenue HeT
BxogaHoe conpoTtunexue
3awuTa Bxoja
MEPEMEHHBIN TOK [anasoH 3mepeHuit
(ACA-TRMS)
MorpelHocTb
Makc. paspeLuerve HeT

Monoca yactot

3aumta Bxoaa

LincppoBbie MynbTUMETPbI

M3mepenne nepemenHoro (AGV) 1 noctosiHHoro Hanpskenus (DCV) go
600B, nepemeHHOro 1 nocToHHOro Toka Ao 10A (P3), 4acToTbl, eMKOCTH,
conpotusnerus fo 40 MOm, Temnepatypsl -40... +400 0C (P2), ucnbitasue
p-n NepexoAoB, NPOBEPKa LieNoCTHOCTY Lienu (MPO3BOHKA CO 3BYKOBOW 1
CBETOBOW CurHanusaumeit)

MaxkcumansHoe paspewenue: 0,1 MB/ 0,1 mkA/ 0,1 Om/ 0,017y 1 H®/ 0,1 °C
13m. cunbl ToKa gnanasoHa «MkA» fo 600 MkA (paspew. 0,1 MKA - P2)
basosas norpewwHocTb + 0.5% (DCV)

13mepeHmne HanpspkeHus (Auto-V) Ha HU3KoMMNeHZaHCHOM Bxoge (LoZ)
13mepeHue C.K.3. HanpsxeHnst nponaBonbHoil chopmbl/ TrueRMS (pexxum ACV)
3mepeHue c.k.3. Toka npouss. hopmbl/ TrueRMS (pexxum ACA — P2, P3)
BecKOHTaKTHbIN MHANKATOP Hannuna HanpskeHns (pexxum VoltSeek)
DyHKUMS aBTOYAEPXKaAHMS NokKa3aHnii SmartHold

Pexum perucTpaumu nukosbix 3Ha4eHuit [Peak] v yaepx. nokasanmii [Hold]
ABTOMaTU4eCKNil BbIGOP Npefenos, 0THOC. N3MepeHns (A)
ABTOBbIK04EHNE NUTAHWS (C 610KMPOBKOI)

MakcumanbHo MHagMumpyemoe 4ucno 6.000

Ananorosas wkana (60 cermeHTOB)

lMoacBeTka Ancnnes ¢ aBTOBbIKAKYEHNEM

Anektpo6esonacHoctb: MAK 1010 no kart. IV 600 B/kar. Ill 1000 B

APPA P2 APPA P3

600/ 1000 B
+(2 % + 3 en.cyeta)
0,18
45...500 Iy
1000 B
600 mB/ 6/ 60/ 600/ 1000 B
+(0,5 % + 2 ep.cyera)
0,1 mB
10 MOm
1000 B
600 mB/ 6/ 60/ 600/ 1000 B
+(1,0 % + 3 eq.cyera)
0,1mB
45... 500 Iy
10 MOm
1000 B
6/10A
+ (1% + 3 ep.cyera)
1MA
10 A (30 cekyHg)
600 MKA
£ (1% + 2 ep.cyera)
0,1 MKA HeT
3 kOm
1000 B
6/10A
+(1,5 % + 3 ep.cyera)
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MEPEMEHHbI TOK Mpefen u3mepeHuit 600 MKA S
(«MKA» - ACA TRMS) g
MorpeLuHocTs *(1,5 % + 3 ep.cyera)
HeT HeT m
BxopaHoe conpoTtusnexve 3 kOm q
Makc. paspeLuenve 0,1 mkA 'U
COMPOTBJIEHVE Mpezensi usmepeHmii 600 Om/ 6/ 60/ 600 KOM/ 6/ 40 MOM E
MorpeLuHocTs +(0,9 % + 2 ep.cyeta) :
Makc. paspeLuenmne 0,10m S
MPO3BOH LEMNN Mopor cpa6aTbiBaHns Bkn. <20 Owm, Bbikn. >200 Om e
[lnanazoH namepeHuit 0... 600 Om 8
3BYK. MHAMKALMA HenpepbIBHbIA 3yMmep 4acToTom 2 Kl m
MorpeLuHocTb +(0,9 % + 5 ep.cyera) U
—
3awura Bxofa 1000 B m
WCMbITAHWE P-N [lnanasoH usmepeHni 158
MorpeLuHocTs +(0,9 % + 2 ep.cyera)
PaspeLenue 0,001 B
HanpsxeHue Tecta 188
3auwmra Bxoaa 1000 B
l1|_/|\ZGT0TA [lnanasoH n3mepeHui 100/ 1000 'u/ 10/ 100 kI
e MorpewwHocTb +(0,1% + 2 eq.cyera)
Makc. paspeLuenune 0,01 Ty
YyBCTBUTENBHOCTb He menee 5 B
TEMIEPATYPA lpepensi namepenuit -40...+400 °C
MorpeLHocTb HeT +(1%+ 20 en. c4.) ** HeT
Makc. paspeLuenue 0,1°C
EMKOCTb Mpenensbl U3MepeHuit 1/10/ 100 Mk®/ 1/ 10 m®
MorpeLuHocTs +(1,9% + 2 ep.cyeta)
Makc. paspeLueHue 1HO
OBLLUNE OAHHBIE 3mepeHue cp. KB. 3H. CwrHan npoussonbHoit hopmbl (TRMS — B 3aB. 0T pexuma)
Makc. nHamnkaums 6.000
ABTOBbIKNIO4EHNE NUT. 20 MuH

cTo4HMK nuTaHms
Cpok cnyxG6bl 6aTapen
Ycnosus akcnnyarauuu
[abapuTHble pa3mepbl

Macca

9B x 1 (Tun «kpoHa»)

Temneparypa: - 10 °C... 50 °C; oTH. BnaXHoCTb: He Gonee 80 %
74 x 156 x 44 mm

250 r (c 6atapesmn)

Vi3meputensHble NpoBoAa (2), 6aTapes (1), pyKOBOACTBO MO 3KCnnyatauumu, agantep Tepmonaps! + Tepmonapa K-tuna (ans APPA

2004

KomnnekT noctasku P2), cbeMHbIi 3aLuTHbIA Yexon (Holster) ans kpennexns u3m. NpoBOJOB, MMEET OTKWAHYH MOACTaBKY-YNOP U BCTPOEHHbIN

MarHuTHbIA iepXarenb KpernieHus Ha MeTasl. NoBepXHOCTb.

* Tok 60nee 10 A — B TeveHum He 6onee 30 ¢, 6onee 5 A — 3 MUHYTbI.
** bes y4eTa BHelLHero npeo6pasosarens (agantep + Tepmonapa ans P2)




